Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice : exercice a prises d'initiatives

Manon et Damuen dorvent prendre le bus a Parrét simué au nulieu de la rue de la Pomme. Manon est convamncue
qu'elle 2 un trajet moins long que Damuen.

Qu'en pensez-vous ¢ Justifiez votre réponse.

® La rue des 4 Vents est perpendiculaires
a la me d'Euchde.

® La mue de la Pomme et la me des
Céseaux sont perpendiculaires.

® Les deux coteés de la me de la Pomme
sont de méme longueur.

o DES A VENTE

Vons laisseresy apparentes toutes vos recherches. Méme si le fravarl n'est pas terming, il en sera fonz compte dans la notation.
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